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Online Event Fest 23. – 24. března 2021
Po roční pauze jsme se opět sešli na největším eventovém festivalu v České republice, tentokrát však online a virtuálně. Motivem letošního ročníku bylo „Postavme eventy znovu na nohy“ a v duchu tohoto motta bylo prostředí celé akce situováno do staveniště. Jednotlivé stánky měly podobu stavebních buněk a kontejnerů, které si graficky navrhli zcela sami přímo vystavovatelé. 
Plochy stánků byly z části interaktivní a návštěvníky Hradec Králové Region Convention Bureau zavedly na web či jim spustily video spot. Uživatelé měli možnost si prohlédnout tištěné materiály v online knihovně a fotografie partnerských míst v galerii. Pro dotazy nebo schůzku byl na stánku vždy chat a video chat.

Za dva dny tento virtuální prostor navštívilo přes 400 návštěvníků. Samotný stánek HKRCB zaznamenal 100 návštěv od 74 unikátních uživatelů. Celkem 43 těchto uživatelů zanechalo na stánku svou vizitku pro navázání dalšího nebo detailnějšího spojení. Obrovský nárůst návštěvnosti zaznamenal web micehkregion.com, který během těchto dvou dní navštívilo zhruba dvacetkrát více uživatelů než běžně.
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